
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЖУРНАЛІСТ, КОПІРАЙТЕР, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Тернопіль

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Видавництво, поліграфія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Знання мов: російська - високий рівень, англійська - вище середнього,
також вивчаю німецьку та арабську мови, відвідувала курси чеської та польської мов; • Знання комп’ютера: MS Office
(Word, Ecxel, PowerPoint, Access), Photoshop, CorelDrow, InDesign, FrontPage, HTML; • Знайома з діловодством та
діловою документацією; • Грамотна та чітка мова, хороша дикція; • Робота з оргтехнікою; • Прийом-видача готівки; •
Написання наукових статтей. Особисті якості: Комунікабельність, відповідальність, порядність, креативність, вмію
працювати в команді, планувати та організовувати роботу, оперативність та хороша пам'ять, легко навчаюся,
творчий підхід до вирішення проблем, активна життєва позиція та прагнення до професійного та особистісного
росту. 03. 2011 - 06. 2011 репетитор з англійської мови. 09. 2013 - 02. 2014 р. репетитор з української мови. 03. 2014 -
по теперішній час ПАТ КБ «ПриватБанк» м. Львів - касир каси перерахунку. Посадові обов’язки: • Прийом та
перерахунок інкасованих коштів; • Вигрузка терміналів та банкоматів; • Підготовка готівки для загрузки банкоматів та
відправлення в НБУ; • Формування касових звітів дня; • Ведення книг обліку прийнятої та виданої готівки; • Ведення
книги обліку ін. матеріальних цінностей; • Підготовки готівкових коштів для підкріплення операційних кас.2014 - 2015
р. Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля філологічний факультет за спеціальністю «Українська
мова та література», магістр 2010 - 2014 р. Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля, філологічний
факультет за спеціальністю «Прикладна лінгвістика», бакалавр 2010 - 2014 р. Східноукраїнський національний
університет ім. В. Даля, Інститут юриспруденції та міжнародного права за спеціальністю «Цивільна та господарська
юстиція», бакалавр2009 р. курс «Оператор комп’ютерного набору»

https://jobs.ua/resume/ternopol
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